



Šalabahter ZA DOBAR PROVOD



FOTOGRAFIJA: EVERETT COLLECTION (1) | PROFIMEDIA (1)

FILM
Thor
LJUBAVI GROM

FESTIVAL



FOTOGRAFIJA: TONCI PLAZIBAT/CROPIX

OTVARANJE DUBROVAČKIH LJETNIH IGARA

Dubrovačke ljetne igre održavaju se 73. put, a njihovo svečano otvaranje 10. srpnja u 21 sat prenosit će se na Prvom programu HRT-a. Na otvaranju sudjeluju solistica Kristina Kolar, zbor Libertas, Dubrovački komorni zbor, Dubrovački simfonijski orkestar i Pro musica Mostar.

PRIPREMIO FEDA KALEBIĆ

KONCERT DIANA KRALL

Kanadska jazz pjevačica Diana Krall, koja je prodala više od 15 milijuna albuma i osvojila tri diskografske nagrade Grammy, nastupit će 12. srpnja u Zagrebu. Na koncertu u Koncertnoj dvorani Vatroslav Lisinski izvest će, među ostalim, i skladbe s posljednjeg albuma 'This Dream of You', koji je snimila 2020.





Chris Hemsworth u novom filmu 'Thor: ljubav i grom' ponovno glumi mišićavog nordijskog junaka s maljem, kojeg ovaj put nalazimo kako uživa u mirnom životu. Ali ne zadugo, jer ga iz ratničke mirovine izvlači dolazak galaktičkog ubojice Gorra koji želi istrijebiti sve bogove, ne samo nordijske. Thor se zbog toga mora udružiti s bivšom djevojkom Jane Foster, prijateljicom iz djetinjstva Sif i ratnicom Valkyrie, a u borbi protiv Gorra pomaže mu i Zeus. Film je režirao novozelandski oskarovac Taika Waititi, koji je i jedan od koscenarista, a uz Chrisa Hemswortha glume i Christian Bale kao Gorr, Natalie Portman kao Jane Foster, Tessa Thompson kao Valkyrie, Jaimie Alexander kao Sif i Russell Crowe kao Zeus.

MOJA PREPORUKA



FOTOGRAFIJA: ANTE ČIZMIĆ/CROPIX

Bruno Šimleša

ZAGREBAČKI SOCIOLOG, PISAC I PUSTOLOV, KOJI JE NEDAVNO PROMOVIRAO SVOJU DESETU KNJIGU '(P)OSTATI ZDRAV', O HOLISTIČKOM PRISTUPU ZDRAVLJU, OTKRIVA ŠTO U POSLJEDNJE VRIJEME ČITA, SLUŠA I GLEDA

KNJIGA

Nedavno sam se vratio s hikinga po Coloradu, gdje sam propješačio 500 kilometara, a putem sam slušao audioknjigu 'Becoming Myself: A Psychiatrist's Memoir' američkog psihijatra i književnika.

GLAZBA

Osim britanskog benda Skunk Anansie, koji u posljednje vrijeme slušam jer sam nedavno bio na njihovom koncertu, volim i islandske grupe Sigur Rós i Of Monsters and Men, a najdraža mi je glazbenica američka kantautorica Tori Amos.

TELEVIZIJA

Sa suprugom često na Netflixu gledam britansku humorističku seriju 'Lovesick', o ljubavnom životu grupe prijatelja koji stanuju u istoj kući u Glasgowu.



IZLOŽBA DOMAGOJ ROGINA

Izložba 'Vrijeme oseke' akademskog slikara Domagoja Rogine, postavljena u sklopu 23. izdanja Scene Amadeo, može se do 22. srpnja razgledati u zagrebačkoj Galeriji ŠIRA.

